

190 235

## “五好”企业、“六好”职工评比条件（草稿）

### “五好”企业。

#### 1. 政治工作好：

①学习毛主席著作做到四落实。即组织落实。建立学习组织。划分学习小组，各行各业，各工种都能按时组织学习。人数落实。参加学习的人数能达到95%以上。制度落实。行政单位能坚持每周的三、五学习时间；零售单位能保证在营业时间每周学习四小时。领导落实。从机关到门市部层层有专人负责学习的，有学委会或中心小组，有小组长。组长不在时能交待别人。领导干部能定期或不定期的向广大职工工作辅导报告，并能不断的检查总结交流学习经验。

②能坚持四个第一。初步建立了政治工作制度，群众性的政治思想工作开展的比较好，并在改变职工精神面貌调动职工积极性方面效果良好。

③真正做到了政治统帅业务，把政治思想工作作到各项业务活动中去，坚持了日记事，旬讲评，并对各项业务的开展起促进作用有明显的效果。

④有一个坚强的领导班子，全体人员能团结一致，能正确的开展批评与自我批评，虚心学习先进经验和听取群众意见，不断丰富领导水平，改进工作。

⑤以毛主席思想，解决问题效果好。

⑥业务干部能把政治工作摆在首位。

#### 2. 执行政策完成计划好：

①经常不断的宣传党的方针政策和上级有关指示，使全体人员都懂得党的政策就是党的生命。人人都能自觉的按照党的方针政策办事。全年没有发生过违犯政策的不良倾向。

91

②全体人員树立了牢固的三大观点，在为生产，为人民生活服务中做出了显著成績。

③在正确执行政策的前提下，全年統算都能均衡的完成上級分配的計劃指标。

### 3. 經营管理好：

①經常不断地教育职工認真贯彻党的勤儉办企业的方針，做到少花钱，多办事，沒有出現因霉烂变质虫吃鼠咬而受到不应有的損失。在降低費用上与去年对比（按可比口径）有了显著下降。

②建立与健全了經濟工作管理制度，並有明确分工，人人有专职的崗位責任制。

③砍层次，減环节，压縮人員，有显著成績。

### 4. 生活管理好：

①领导干部能关心羣众的生活，不断深入到門市部、柜台、伙房、家屬中了解职工对工作、生活等方面的意見，並能做到及时研究不断改进。

②对职工的学习、工作和休息，安排的好。

③办好职工食堂，充分發揮生活管理委员会的作用，飯菜多样化，味道好，价格便宜。每个职工都能吃上热飯、热菜，伙房、食堂炊具要經常保持清洁卫生。每月公布一次帳目，真正做到經濟管理民主化。多数人滿意。

④文娱活动搞的好。不定期的召开文娱晚会，能集体唱1—2支革命歌曲，並能根据不同的工作性質和爱好，組織一些有益于职工身心健康的文体活动，对活跃机关生活，改变职工精神面貌，鼓舞革命干劲，起到积极作用。

### 5. 干部作风好：

①所有干部要有扎实细致，实事求是和雷厉风行的工作作风，能处处以身作则，在群众中真正起到了表率作用。

②在生活作风上，能保持不特殊，与群众同甘共苦。有事能与群众商量。遇有不同意见时，能坚持原则，以理服人。

③能贯彻执行干部参加集体生产劳动制度。

“六好”职工。

1.政治思想好：

①按时组织和参加毛主席著作的学习，经常不断地用毛泽东思想武装自己的头脑，活学活用，立竿见影，在解决思想、工作问题上有了显著的成效。

②在任何情况下，立场观点明确，能划清两种思想、两条道路的界限，敢于向坏人坏事作斗争。

③保持了无产阶级革命战士的光荣称号，有艰苦朴素的工作作风。听党的话，服从组织分配，不计较个人得失。

④努力学习政治，关心国内外大事，经常读报。

⑤为革命做生意的思想坚定，观点明确。

2.执行政策完成任务好：

①经常学习党的方针政策和上级的有关指示，领会其精神实质。并以党的方针政策衡量自己的工作 and 思想。

②处处、事事按党的方针政策办事，严格执行上级的有关规定。

③在正确执行政策的前提下，完成上级所分配的指标及其他任务。

3.团结互相好：

①处处以团结为重，不与他人闹无原则的纠纷。

②能开展学习，思想、工作互助，做到对别人诲人不倦，对自己学而不厌。

③在开展批评与自我批评中，能以理服人，对来自群众的意见应做到有则改之，无则加勉。

④在生活和工作上，能做到互相关心，互相体贴，互相帮助，共同提高，做好工作。

#### 4. 爱护公共财产好：

①能执行勤俭办企业的方针，做到少花钱多办事，不花钱也能办好事。处处精打细算，节约开支，有显著成绩。

②爱护集体财产，能坚持原则，敢于向铺张浪费作斗争。

③献策献计，对改善经营管理和工作方法，有了显著成绩。

#### 5. 经常学习好：

①不受条件限制，经常学习文化，在原来的基础上有显著的提高。

②能坚持经常的大练基本功，在各种操作技术的熟练程度基础上有了明显的提高。

③认真学习和自己有关的商品知识，并能运用到日常工作中去，在实际工作中收到了良好效果。

#### 6. 服务态度好：

①对待顾客热情、诚恳、耐心、周到，受到群众和单位表扬者最多。

②服务质量高。达到秤平、提满、尺码足和质量，没有出现过因不够秤、尺等而被群众找回来。

③能把方便让给群众，把困难留给自己，做到国家、集体、个人都满意。

一九六五年十一月十四日